

ДОНСКАЯ ИСКРА

12 – 25 февраля 2025 г.

№ 3 (21990) цена свободная



★ 1902 год: громадная ростовская стачка... превращается в выдающуюся демонстрацию. Политическое движение пролетариата... само вырастает непосредственно из стачки... Пролетариат впервые противопоставил себя, как класс, всем остальным классам и царскому правительству».

В.И.ЛЕНИН. Первые уроки. (ПСС, т.9, стр.251)

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ РЕДАКЦИЯ e-mail: dobro1917@mail.ru тел. (863) 200-99-42

★ САЙТ www.kprf-don.ru

★ ОК КПРФ e-mail: kprf.rostov@mail.ru тел./факс: (863) 200-99-41

★ (16+)

23 ФЕВРАЛЯ – 107-я ГОДОВЩИНА СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ!

РОДИЛАСЬ ТЫ ПОД ЗНАМЕНОМ АЛЫМ В ВОСЕМНАДЦАТОМ ГРОЗНОМ ГОДУ

Необходимость создания новых Вооружённых Сил была продиктована тем, что после Февральской буржуазной революции 1917 года старая русская армия практически полностью утратила свою боеспособность. Не только армия, но и бывшая Российская империя оказалась на грани развала и полного разрушения. Конец этому разрушительному процессу положила Советская власть, пришедшая на смену временному правительству в результате Великой Октябрьской социалистической революции.

Декрет о создании Красной Армии был подписан 15 января 1918 года, Красного Флота – 29 января, и уже 23 февраля красноармейцы успешно противостояли германским войскам под Псковом, Нарвой и Ревелем. Эта дата и стала отмечаться как День Красной Армии и Красного Военно-Морского Флота.



Репродукция картины художников В. Дмитриевского, И. Евстегнеева и Г. Прокопинского «Рождение Красной Армии».

Наступлению германских войск предшествовал срыв мирных переговоров между Советской Россией и Германией, начавшихся 9 декабря 1917 года в Брест-Литовске. Возглавлявший советскую делегацию Л.Д. Троцкий в ответ на ультиматум Германии, вопреки указаниям В.И. Ленина, самовольно прервал переговоры и объявил об одностороннем прекращении войны и демобилизации армии. Трудно сказать, чем руководствовался этот «пламенный революционер». Видимо, посчитал, что Россия уже сыграла роль вязанки хвороста для разжигания пожара мировой революции.

Молодая Советская республика оказалась в тяжелейших условиях: 18 февраля германские, а затем австрийские и турецкие войска начали интервенцию против неё. Старая русская армия оставляла позиции без боя. 22 февраля Совет Народных Комиссаров РСФСР опубликовал декрет «Социалистическое отечество в опасности!». Для организации отпора германскому нашествию был создан Временный исполнительный комитет Совнаркома во главе с В.И. Лениным. Развернулось массовое вступление трудящихся в Красную армию и строительство укреплений.

3 марта 1918 года Советское правительство подписало Брестский мир, Россия вышла из войны. Однако немцам удалось захватить к этому времени Украину, Белоруссию, Прибалтику. Германские войска вступили на территорию Донской области. Кабальный для молодой Советской республики мир был необходим для мирной передышки с целью создания основы новой экономики и обороны страны.

4 марта был образован Высший Военный Совет, выполнявший функции Верховного командования Вооружёнными Силами республики, руководителем которого стал бывший главнокомандующий Северным фронтом, генерал-лейтенант старой русской армии Михаил Дмитриевич Бонч-Бруевич.

Советское правительство национализировало крупную, среднюю и взяло под контроль мелкую промышленность, ввело трудовую повинность для населения, хлебную продразвёрстку. В апреле отряды Красной Армии на западной границе республики были сведены в за-

сы. В стране введено всеобщее военное обучение, создан местный военный аппарат – военные комиссариаты. В войсках и на флоте для организации политической работы, воспитания личного состава и контроля за деятельностью специалистов старой русской армии был учреждён институт военных комиссаров.

Мирная передышка для Советской республики оказалась недолгой. Уже в мае 1918 года, в соответствии с принятым ещё в декабре 1917 года соглашением о подготовке интервенции и разделе территории России на сферы влияния, не дожидаясь окончания Первой мировой войны, Англия, Франция, США, а на востоке и Япония высадили свои войска в Мурманске, Владивостоке, вторглись в Среднюю Азию и Закавказье. Старались не отстать от стран Антанты и их противники по Первой мировой войне. Германские войска оккупировали Крым, высадились в Новороссийске и Финляндии.

Начавшаяся весной 1918 года интервенция Антанты и их противников в войне явилась решающим фактором в развёртывании Гражданской войны в России. Создав плацдармы на севере, востоке и юго-востоке страны, Антанта спровоцировала мятеж 50-тысячного Чехословацкого корпуса. Он был сформирован из бывших военнопленных австро-венгерской армии и подготовлен к отправке в Западную Европу через Дальний Восток, эшелоны с частями корпуса растянулись от Пензы до Владивостока. В мае – июле 1918 года белочехи и контрреволюционеры захватили Среднее Поволжье, Урал, Сибирь и Дальний Восток. Для борьбы с белочехами и внутренней контрреволюцией был создан Восточный фронт.

С помощью германских и английских интервентов возникли очаги контрреволюции на Дону во главе с атаманом Красновым, на Кубани – добровольческая армия генерала Деникина, а также в Закавказье и Средней Азии. Интервенты отводили контрреволюционному движению всепогодную роль, не было и речи о какой-либо самостоятельности России, неукоснительно выполнялся план раздела страны на сферы влияния.

Для отражения агрессии и

подавления внутренней контрреволюции необходимо было увеличить Вооружённые Силы, придать им необходимую организационно-штатную структуру, организовать действенное оперативное и стратегическое управление ими.

И тут на помощь Советской власти пришли десятки тысяч военных специалистов – офицеров и генералов старой русской армии. Пришли все те, кому была дорога Россия, пришли, потому что поняли: только большевики способны организовать борьбу за её свободу и независимость, спасти и сохранить страну.

Всего в рядах Красной Армии в годы Гражданской войны сражались более 72,8 тысячи офицеров и генералов старой русской армии. Из 20 командующих красными фронтами 17 были генералами и офицерами старой русской армии, из 100 командующих красными армиями 80 были офицерами и генералами старой русской армии, а начальники штабов фронтов, армий и дивизий все были офицерами и генералами старой русской армии.

29 мая 1918 года был принят Декрет ВЦИК о всеобщей воинской повинности. В сентябре 1918-го вместо завес были созданы фронтовые и армейские объединения с соответствующими управлениями, наряду с Восточными были созданы Южный, Северный, а затем Западный и Украинский фронты.

В ноябре 1918 года Германия капитулировала перед Антантой. В Германии и Австро-Венгрии произошли революции. 13 ноября 1918 года Советское правительство аннулировало Брестский мир. Следуя за отходившими австро-германскими армиями, войска Красной Армии освободили Белоруссию, Украину и Прибалтику. Однако окончание Первой мировой войны развязало руки Антанте. Высвободившиеся войска она решила бросить против Советской России и уничтожить её собственными силами. Главный удар планировалось нанести с юга – из Одессы, Севастополя и Мариуполя, в общем направлении на Москву, другой удар – с севера, со стороны Мурманска и Архангельска. Новые соединения и части Англии, США и Японии высадились и во Владивостоке.

Продолжение на стр. 3

ОСВОБОЖДЕНИЕ РОСТОВА В 1943 ГОДУ НАЧАЛОСЬ ОТ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО МОСТА

ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ РОСТОВА-НА-ДОНУ

14 ФЕВРАЛЯ 1943



Первым об освобождении донской столицы сообщил знаменитый диктор Юрий Левитан, зачитавший 14 февраля 1943 года сводку Совинформбюро. В ней говорилось: «Войска Южного фронта под командованием генерал-полковника тов. Малиновского в течение нескольких дней вели ожесточенные бои за город Ростов-на-Дону. Сегодня, 14 февраля, сломив упорное сопротивление противника, наши войска овладели городом Ростов-на-Дону».

В боях за Ростов отличился войска генерал-лейтенанта тов. Герасименко. Первыми ворвались в город части подполковника тов. Ковалева, подполковника тов. Сиванкова, полковника тов. Дряхлова, майора тов. Дубровина. Обходом с запада занятию города содействовали части подполковника тов. Шапкина и майора тов. Ходос».

Подробности боев за Ростов впервые обнародовала газета «Красная звезда» в 1943 году. В номере за 16 февраля была опубликована обширная корреспонденция специального корреспондента издания подполковника Л. Высокоостровского. Именно из этой публикации страна узнала, как войска Красной Армии выбивали врага из города.

Немцы тщательно готовились к предстоящему наступлению советских войск, писал спецкор «Красной звезды». Еще в январе 1943 года эсэсовцы провели облавы на базарах и в квартирах, собрав почти все население города на фортификационные работы. Многие взяли на Центральный рынок, когда ничего не подозревающие жители покупали продукты. Фашисты забирали даже детей. Всех сразу же везли на окраины города рыть окопы и натягивать проволоку.

Вдоль левого берега Дона, от Буденновского моста и далеко вниз по течению, немцы расставили противопехотные и противотанковые ежи, которые тщательно заминировали. В самом городе появился мощный оборонительный пояс. Так, в Нахичевани и в районе заводов «Ростсельмаш» и «Красный Аксай» установили пулеметные гнезда и артиллерийские батареи. Противотанковые орудия стояли прямо у проходной «Сельмаша» на нынешней улице Менжинского.

Когда Красная Армия подошла к городу, немцы взорвали железнодорожный мост через Дон, мосты со стороны Буденновского проспекта, на 29-й линии в Нахичевани, чтобы помешать переправе наших войск.

Освобождение города началось со стороны Батайска, в районе железнодорожного моста. Форсировав Дон неподалеку от здания речного вокзала, части Южного фронта ворвались на южные окраины Ростова. Наши солдаты захватили не-

сколько улиц и, что очень важно, главный железнодорожный вокзал. Это позволило закрепиться на позициях и усилить натиск на врага.

Выбив немцев с Буденновского проспекта, наступающие стали продвигаться к Ворошиловскому проспекту. Немцы яростно сопротивлялись. Упорные бои развернулись на Тургеневской улице, возле старого базара и в переулке Семашко (там, где сейчас расположен вход в Центральный рынок)...

По словам очевидцев, сражения на улицах Ростова по накалу напоминали Сталинград. Вот почему быстро подавить сопротивление противника не удалось. Уличные батальи затянулись.

В этих условиях советское командование приняло решение обойти город с двух сторон: с северо-востока (в районе современного проспекта Шолохова) и юго-запада (по Портовой улице). Почувствовав угрозу, немцы бросили в контратаку большое количество танков и бронетранспортеров. Лавина немецкой бронетехники хлынула вдоль улиц и переулков города.

Бои разгорелись с новой силой. Проспекты Буденновский, Ворошиловский, Кировский и прилегающие улицы переходили из рук в руки по нескольку раз. Наши орудия, установленные на левом берегу, крушили плацдармы вермахта, а истребительная и штурмовая авиация обрушивала на немцев огненный ливень из бомб.

В ночь с 13 на 14 февраля под ударами советской пехоты немцы оставили Аксайскую – один из сильнейших опорных пунктов на северо-восточной окраине города. Ночью с Зеленого острова красноармейцы ворвались в Нахичевань. Отряды автоматчиков уничтожили немцев на Береговой улице и начали продвижение по 1-й Рабкоровской улице (ныне – улица Листопадава) и 2-й Рабкоровской (ныне – улица Богданова). Они смяли вражеские позиции на обеих Пролетарских улицах и обеих Инженерных улицах (сейчас – улицы Мясникова и Сарьяна), после чего вышли на площадь Свободы.

Повернув налево, автоматчики вырвались на Театральную площадь. Другая группа нашей пехоты, шедшая вслед за первой, пересекла город поперек и вышла к его северной окраине, овладев Красным поселком и заводом «Ростсельмаш». Тогда враг, неся огромные потери, в беспорядке отступил.

Уличные бои шли вплоть до утра и закончились полной победой советских войск. К восьми часам 14 февраля Ростов был полностью освобожден от противника.

На следующий день начали убирать вражеские трупы и разбирать баррикады. Город возвращался к мирной жизни.

Александр Безменов, ИА «ДОН 24»

НАРОДНЫЙ РЕФЕРЕНДУМ КПРФ

Народный Референдум КПРФ

Вопросы, которые волнуют каждого!

- ✓ ОГРАНИЧИТЬ РОСТ ЦЕН
- ✓ НАЦИОНАЛИЗИРОВАТЬ ЖХХ
- ✓ ОТМЕНИТЬ ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ
- ✓ ПРИНЯТЬ ЗАКОН О ДЕТЯХ ВОЙНЫ

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: 8-800-600-77-74

Президиум ЦК КПРФ принял постановление «О подготовке и проведении Народного референдума КПРФ».

КПРФ считает, что граждане страны вправе выразить своё мнение по важнейшим вопросам, напрямую влияющим на их жизнь и на завтрашний день нашего Отечества. Партия взяла на себя обязательство предоставить людям такую возможность путём организации Народного референдума и призывает всех, кому близка идея прямого народного волеизъявления, принять в нём участие.

Воля граждан, выраженная в ходе Народного референдума, станет ориентиром для всей практической деятельности КПРФ на ближайшую перспективу.

Мы предлагаем всем соотечественникам ответить на следующие вопросы, включенные в бюллетень Народного референдума КПРФ:

1. Согласны ли Вы с необходимостью принятия федерального закона КПРФ об установлении предельной максимальной торговой наценки на продовольственные товары первой необходимости и лекарственных средства в размере не более 10%?
2. Поддерживаете ли Вы принятие федерального закона КПРФ о национализации объектов коммунального хозяйства в целях наведения порядка в сфере ЖКХ и ограничения роста тарифов?
3. Согласны ли Вы с необходимостью принятия федерального закона КПРФ о возвращении возраста, достижение которого дает право на назначение страховой пенсии по старости: для мужчин – 60 лет, для женщин – 55 лет?
4. Поддерживаете ли Вы принятие федерального закона КПРФ «О детях войны», устанавливающего социальные льготы для граждан России, родившихся в период с 22 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года?
5. Согласны ли Вы с необходимостью принятия закона об экологическом оздоровлении Ростовской области, восстановлении водных ресурсов, расширении лесных массивов и зон озеленения, восстановлении за государственной счет системы защитных лесопосадок, исключении бизнеса из системы обращения с бытовыми отходами.



ПОДРОБНЕЕ: WWW.KPRF.RU

ПРИНИМАЙ УЧАСТИЕ В НАРОДНОМ РЕФЕРЕНДУМЕ! СТАНОВИСЬ НАШИМ СТОРОННИКОМ! ВСТУПАЙ В КПРФ!

Принять участие в Народном референдуме КПРФ можно следующими способами:

- онлайн – по ссылке: kprf.ru/activity/referendum;
- очно – в любом структурном подразделении КПРФ;
- по телефону горячей линии: 8 800 600 77 74.

★ МЫ ДОЛЖНЫ ПРЕКРАСНО ПОНИМАТЬ, ЧТО НЕСЛУЧАЙНО ПРЕЗИДЕНТ ОБЪЯВИЛ НЫНЕШНИЙ ГОД – ГОДОМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА. А ЛИДЕРЫ СТРАН СНГ СКАЗАЛИ, ЧТО ЭТОТ ГОД СТАНЕТ ГОДОМ МИРА И ЕДИНЕНИЯ. ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, ЕДИНЕНИЯ, БЕЗ КОТОРОГО НИКОГДА НИКОГДА НЕ ДОБИВАЮТСЯ ПОБЕД.

ВСЕ – ДЛЯ ФРОНТА! ВСЕ – ДЛЯ ПОБЕДЫ!

Об оказании гуманитарной и материально-технической помощи участникам СВО, выполняющим боевые задачи на территориях проведения специальной военной операции и Курской области, коммунистами Ростовской области в январе 2025 года

- Депутатами Государственной думы ФС РФ направлено: Новогодние подарки: – военно-санитарный поезд – 500 шт., – разведчики ДНР – 2000 шт., – пограничники – 500 шт., – разведчики – Южное направление – 1500 шт., – вода – 1 тонна, – окопные свечи – 130 шт., – балаклавы – 50 шт., – маскировочные сети – 20 шт., – печи-буржуйки – 4 шт.

Ростовским обкомом КПРФ направлено: – маскировочные сети 3 х 6 – 30 штук, – 5000 рублей – Дубовское МО, – 4000 рублей – Пролетарское МО Ростова-на-Дону, – вода – 1 тонна, – бензопилы – 4 шт.

Фракцией КПРФ в ЗС РО направлено: – генератор – 1 шт., – стиральная машина – 1 шт., – хирургические наборы – 2000 шт., – шовные материалы – 4 кор., – патологоанатомические мешки – 500 шт., – антисептические средства – 8 кор., – средства гигиены – 8 кор., – перчатки медицинские – 5 кор., – бытовая химия – 10 кор., – продовольственные товары – 200 кг, – маскировочные сети – 10 шт., – спальные мешки – 20 шт., – детские игрушки в ассортименте – 6 кор., – строительные инструменты – 7 ед., – кабель – 400 м.

Участниками боевых действий (локальных войн и вооруженных конфликтов) – ветеранской организацией Ростовской области: В Донецкое направление, в Луганское направление:

- печенье – 48 коробок, – сухие супы – 300 упаковок, – свечи окопные – 130 шт., – пиломатериал – 5 куб., – балаклавы – 50 шт., – коагулятор – 1 шт., – укладка медицинская 3-х уровневая – 1 шт., – мотоцикл «Урал» – 1 шт., – генератор дизельный – 1 шт., – генератор бензиновый – 1 шт., – вода – 25 т, – мешки хозяйственные – 100 шт., – натрий хлорид – 10 кор., – медикаменты – 16 кор., – одеяла – 50 шт., – подушки – 50 шт., – печи-буржуйки – 7 шт., – теплые вещи – 26 кор.

В Курскую область: – хлебо-булочные изделия (пирог в ассортименте) – 16 кор., – картофель – 3 мешка, – вафли – 57 кор., – накидки (одеяла) – 20 мешков, – подсумка с тактическими носилками – 4 шт., – печенье – 9 кор., – лопаты – 4 шт., – бензопилы – 2 шт., – ножовки – 2 шт., – топоры – 2 шт., – печи-буржуйки – 9 шт., – маскировочные сети – 30 шт., – медикаменты, подушки, одеяла – 4 кор., – продукты нескоропортящиеся – 14 кор., – пирожки – 16 кор., – маскировочные халаты (лешие) – 10 шт., – плащи пончо – 10 шт., – квадрокоптер – 2 шт., – спецодежда – 20 комп., – порох – 20 кг, – дробь – 30 кг, – зимняя гигиеническая жидкость – 20 кг, – жидкость для очистки оружия – 10 кг, – строительный инструмент – 13 ед., – ГСМ 30 бочек по 200 литров.

В Белгород: – продукты питания – 12 кор., – медикаменты – 4 коробки, – экраны – 10 шт., – блоки под видеонаблюдение – 10 шт.

В разные направления СВО: – рации MD-UV 390 – 7 шт.,

ВСТРЕЧИ ДЕПУТАТОВ-КОММУНИСТОВ С ЖИТЕЛЯМИ ДОНА

САЛЬСК

В актовом зале Детской школы искусств г. Сальска состоялась встреча депутатов Государственной думы РФ Н.В. Коломейцева и Е.И. Бессонова с сальсчанами.

В письме Е.И. Бессонова на имя главы администрации Сальского района, помимо просьбы оказать содействие в организации встречи, была просьба сообщить о намечаемом мероприятии на информационных ресурсах и страницах социальных сетей администрации района и города. Однако местные власти такой поддержки депутатам не оказали. Тем не менее, на встречу пришли около 70 человек.

Первый заместитель руководителя фракции КПРФ в Госдуме, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Н.В. Коломейцев кратко охарактеризовал положение в стране. Рассказал, какую законодательную работу проводит фракция КПРФ в Госдуме, какие предложения и законы вносят депутаты, чтобы попытаться переломить политическую и экономическую ситуацию в стране в лучшую сторону. Для этого в России необходимо срочно брать социалистический опыт СССР и нынешнего Китая. Необходимо, прежде всего, политические изменения, а для этого все жители страны должны активно участвовать в выборах, идти голосовать на избирательные участки, помогать контролировать выборы, не бояться идти в депутаты местного самоуправления. Во время выступления Николай Васильевич показал, что ему известны многие проблемы, с которыми к нему пришли люди, и данные вопросы имеют системный характер, их задают практически на всех встречах с избирателями, по всей стране.

Потом последовали многочисленные вопросы жителей. В основном, они касались высоких тарифов на коммунальные услуги и проезд в общественном транспорте, постоянно меняющихся ценников в магазинах, невозможности добиться справедливости в российских судах, полиции, прокуратуре.

Тема СВО не обошла встречу. Одна из женщин обратилась за помощью в розыске тела погибшего сына. Известный сальский волонтер, жена погибшего на СВО воина Анна Уварова пришла с проблемой: Сальская городская администрация при планировании благоустройства Аллеи Героев на новом городском кладбище, которому присвоен статус воинского захоронения и где похоронен ее муж, не учитывает пожелания родственников погибших, большую часть работ по благоустройству могил придется делать за свой счет. А на эти цели планируется потратить 20 млн. городских денег, и, опираясь на местных депутатов-коммуни-

стов, хочется, чтобы ни одна копейка этих денег не была потрачена зря.

На всю Россию прогремело видеообращение фермеров Сальского района о беспределе, который происходит на сельскохозяйственных землях под прикрытием сельских и районных администраций, когда земельные наделы внезапно, задним числом меняют хозяев, горят пастбища и заготовленное сено, гибнут животные. А правоохранительные органы никак не реагируют на эти преступления. Аграрии, что пришли на эту встречу, рассказали, как пытаются пробить стену несправедливости и лжи. Депутаты взяли от них обращения, пообещали приложить все усилия, чтобы помочь.

Сальским коммунистам было поручено продолжить принимать обращения граждан по итогам встречи.

БЕЛАЯ КАЛИТВА И ТАЦИНСКАЯ

Депутат Государственной думы ФС РФ, первый секретарь Ростовского обкома КПРФ Е.И. Бессонов и руководитель фракции КПРФ в Законодательном собрании Ростовской области, секретарь обкома КПРФ А.В. Мисан встретились с избирателями.

«Мы больше, кроме вас, никому не верим! Помогите нам, пожалуйста!» – с такими словами обратились к депутатам-коммунистам члены рабочих групп по вопросам здравоохранения городов Белой Калитвы и Каменска-Шахтинского, а также станции Тацинской. Присутствующие говорили о дефиците льготных лекарств, об отсутствии медицинской поддержки онкобольных, автомобилей скорой медицинской помощи, узкопрофильных врачей в поликлиниках и больницах, но самое главное – о закрытии родильного дома!

Белокалитвинцы попросили депутатов также включиться в решение городских и районных проблем.

На состоявшейся затем встрече в станции Тацинской поднялись вопросы, связанные с гуманитарной помощью в ходе Специальной военной операции, с ситуацией по обеспечению лекарственных препаратами льготных категорий граждан, с тенденцией оптимизации образовательных учреждений. Станичники, принимавшие участие во встрече с депутатами, активно участвовали в диалоге, задавали интересные вопросы и высказывали свои мнения и предложения.

Народные избранники, в свою очередь, заверили избирателей, что ни один из поднятых вопросов не останется без должного внимания представителей КПРФ.

По сообщениям пресс-служб фракции КПРФ в ЗС РО и Сальского МО КПРФ

ДОНСКИЕ ДЕПУТАТЫ-КОММУНИСТЫ ВОЗЛОЖИЛИ ЦВЕТЫ К ПАМЯТНИКУ К.Е. ВОРОШИЛОВУ В ЛУГАНСКЕ

Депутаты фракции КПРФ Заксобрания Ростовской области побывали в Луганске. Главной целью посещения столицы ЛНР была встреча с коллегами-депутатами фракции КПРФ Совета депутатов ЛНР для обмена опытом о работе с законодательными инициативами в условиях численного меньшинства фракции в парламенте субъекта.



Участники встречи посетили Луганский городской музей. Здесь к 4 февраля – 144-й годовщине со дня рождения советского государственного и военного деятеля, Маршала Советского Союза, дважды Героя Советского Союза и Героя Социалистического Труда Климента Ворошилова – была подготовлена экспозиция, посвященная ему, уроженцу Луганщины, одному из ближайших соратников В.И. Ленина и И.В. Сталина. Сотрудники музея рассказали гостям о жизни, трудовой деятельности и военных подвигах Климента Ефремовича.

Состоялось возложение цветов к памятнику Ворошилову на улице Коцюбинского. В торжественной акции приняли участие руководитель фракции КПРФ в ЗС РО, секретарь Ростовского ОК КПРФ Алексей Мисан, депутат ЗС РО, член ЦК КПРФ, секретарь Ростовского ОК КПРФ, генерал-лейтенант в отставке Григорий Фоменко, а также первый секретарь Луганского рескома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Народном Совете ЛНР Игорь Гуменюк, второй секретарь Луганского рескома КПРФ, заместитель председателя Народного Совета ЛНР Александр Ермоленко, почетный гражданин Луганска Вячеслав Малов, комсомолец, ученик школы № 25 Иван Любченко.

К участникам акции обратился член ЦК КПРФ, секретарь Ростовского ОК КПРФ Г.П. Фоменко. Он охарактеризовал К.Е. Ворошилова как одну из самых ярких фигур революции и Гражданской войны, прославленного военачальника, видного государственного деятеля эпохи становления Советской власти и строительства социализма в СССР. В Гражданскую войну он участвовал в обороне Царицына, где познакомился и близко работал с Иосифом Сталиным. Климент Ефремович одним из первых получил высокое звание Маршала Советского Союза, провёл во главе военного ведомства почти 15 лет, дольше, чем кто-либо другой в советский период, почти 35 лет занимал прочные позиции в верхних эшелонах власти.

Донской депутат-коммунист отметил, что считает важным установить на постаменте памятника Ворошилову на улице Коцюбинского мемориальную доску, где были бы отмечены главные вехи его государственной, военной и партийной деятельности. Актуален и вопрос о возвращении Луганску имени народного героя, личность которого тесно связана с городом и Луганской народной республикой, – считает Григорий Фоменко.

По сообщениям пресс-службы фракции КПРФ в ЗС РО

БЕЗ ПРОСВЕТА

НА ГРУЗОВИКИ НАЕХАЛИ РУБЛЁМ

Ростовские водители протестуют против десятикратного увеличения штрафов и ограничений

1 февраля в Ростове-на-Дону водители большегрузов и руководители транспортных компаний вышли на митинг, чтобы привлечь внимание властей и общественности к ситуации, сложившейся после повышения платежей за проезд по донской столице. Свыше двухсот человек собрались на парковке гребного канала «Дон», требуя изменения системы логистики и компенсации на покрытие штрафов.

В конце прошлого года власти южной столицы решили ужесточить порядок передвижения многотонников, начали создавать так называемый грузовой каркас – сеть объездных дорог, по которым фурам разрешается передвигаться в городской черте. Большегрузным машинам запретили транзит через центр, ограничили въезд в утреннее время – с 7 до 10 часов и в час пик – с 7 до 8 часов вечера. В высоких кабинетах нововведение объяснили желанием улучшить местную экологию и повысить пропускную способность ростовских магистралей.

Мало кто возражал против подобных благих намерений чиновников, в том числе и сами водители. Но с начала года ситуация обрела новый, крайне болезненный для водителей поворот. С 1 января штрафы за нарушение правил проезда большегрузов выросли в 10 раз – с 500 до 5 тысяч рублей, повторное несоблюдение установленного порядка обойдется в 10 тысяч. Одновременно заработали в круглосуточном режиме комплексы фото- и видеофиксации на въездах в город, до этого функционировавшие в ограниченные промежутки времени.

Плюс ко всему многократно увеличилось число знаков «Движение грузовых автомобилей запрещено». По словам митингующих, технические средства безопасности дорожного движения и ка-

меры установили буквально на каждом перекрестке, да ещё таким путаным и некалифицированным образом, что, как ни старайся построить «законный» маршрут, всё равно попадешь в расставленные сети и получишь в итоге заоблачные счета из госавтоинспекции. За одну поездку водитель грузовика может «накопить» несколько таких платежей на десятки тысяч рублей. Удушающая штрафная петля, накинута на водительскую шею, сведёт на нет все тщетные попытки заработать на хлеб насущный, разорит бизнес на колёсах, убеждены ростовские перевозчики.

– Как нам, предпринимателям, жить, оплачивать налоги и коммунальные счета, погашать кредиты и ипотеку, кормить семью, растить детей, если крутить баранку приходится себе в убыток? – вопрошали приехавшего на протестную акцию директора департамента автодорог Ростова Дениса Водопьянова её участники.

Под каток транспортной ростовской реформы попали частные перевозчики и компании, доставляющие строительные и отделочные материалы, бытовую технику, продукты, товары народного потребления, медикаменты. Нововведение коснулось даже водителей спецтехники – ассенизаторских машин и мусоровозов. Из-за рассыпанных по городу камер и запрещающих знаков отказываются сворачивать в Ростов дальнобойщики из других регионов, в частности, из соседнего Краснодарского края. Большие сложности возникли и у транспорта, доставляющего грузы и гуманитарную помощь на Донбасс.

Недовольство подогревается также невозможностью оспорить уже начисленные штрафы. Власти потропились поглубже залезть в карман транспортников, но не разработали механизм, позволяющий обжаловать несправедливое решение, защитить права. В ГАИ «штрафникам» со-

ветуют обращаться в мэрию, поскольку камеры «принадлежат властям», а в городской администрации направляют обратно в Госавтоинспекцию, снимая с себя ответственность за сложившуюся ситуацию.

Присутствующий на акции чиновник заверил собравшихся, что власти готовы искать компромисс и разбираться в сложившемся грузовом кризисе. Митингующие начали сбор подписей под обращением в городскую администрацию, областное министерство транспорта и региональную прокуратуру. Готовят свои заявления в правоохранительные органы, отраслевые министерства, ведомства, властные структуры и депутат фракции КПРФ Ростовской городской думы Наталья Осыкина. Активистка движения «Антиплатон», председатель российской Ассоциации грузоперевозчиков по Южному федеральному округу взяла на депутатский контроль сложившуюся ситуацию, намерена лично проехать по всем маршрутам, где установлены новые запрещающие дорожные знаки.

Она убеждена, что непродуманные решения чиновников могут обойтись слишком дорого и транспортникам, и всем горожанам. Жесткая система штрафов может привести к приостановке работы множества транспортных компаний и индивидуальных предпринимателей, взвинтит цены на логистические услуги, приведёт к подорожанию перевозимых товаров, в конечном счёте, больно ударит по рядовому покупателю. Избежать этого можно, скорректировав систему логистики и ограничений, введя пропускную систему для грузоперевозчиков, которая успешно действует в других регионах, уверена коммунистка.

Наталья КРЮКОВА, соб. корр. «Правды» г. Ростов-на-Дону

ТОЛЬКО ДВА ДЕПУТАТА ПОСТАВИЛИ «НЕУД» РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ РОСТОВА-НА-ДОНУ ЗА 2024 ГОД

Депутаты Ростовской-на-Дону городской думы на внеочередном заседании 28 января заслушали отчет главы администрации Алексея Логвиненко (в этот же день он объявил о своей отставке – ред.) о работе за 2024 год. Неудовлетворительную оценку деятельности городской администрации поставили только депутаты-коммунисты. Позицию фракции КПРФ представила депутат, секретарь Ростовского-на-Дону ГК КПРФ Наталья Осыкина. Публикуем текст ее выступления.

– Наверняка многие сейчас ожидают, что фракция КПРФ будет наотмашь наводить критику в стиле «Баба Яга против». Однако мы представим свою взвешенную позицию, основанную исключительно на фактах.

Представленный главой администрации Ростова-на-Дону доклад полновесный. Оформление выше всяких похвал: красочные слайды, диаграммы, фото.

Сам по себе документ своеобразный: о проблемах, которых в городе предостаточно, ни слова, впрочем, как и о способах их решения. Глава администрации не стал «портить» свой отчет негативной информацией и сконцентрировался на позитиве.

Даже небольшая экскурсия по нашему городу покажет, что город не стал ни зеленее, ни чище, ни освободился от транспортного коллапса и других проблем в сфере ЖКХ; ливневки все так же грязны и не отремонтированы, мало предприятий и рабочих мест, масса стихийных рынков, незаконных киосков, неработающие за миллионы приобретенные туалеты, гектары засохших новых деревьев, якобы благоустроенные, а по сути обезображенные «благоустройством» парки.

Жители бегут из неприглядного города, но администрация продолжает хвастаться тем, где нет их заслуг – достижениями бизнеса. Все предприятия работали раньше и продолжают работать, независимо от руководства администрации.

Продолжение на стр. 4

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ,»

Table with TV schedule for Russia 1, including days of the week and program times.

Table with TV schedule for Wednesday, 19 February, including program times.

Table with TV schedule for Friday, 21 February, including program times.

Table with TV schedule for Saturday, 22 February, including program times.

Table with TV schedule for the first channel, including days of the week and program times.

ТЕЛЕ

★ МЫ С ВАМИ ЗАЛОЖИЛИ ОСНОВЫ ДЛЯ НОВОЙ ПОБЕДЫ. ТЕМПЫ РОСТА В СТРАНЕ ЗА ПРОШЛЫЙ ГОД СОСТАВИЛИ 4%. И ОНИ ВЫШЕ МИРОВЫХ. У НАС ОДИН ИЗ САМЫХ НИЗКИХ УРОВНЕЙ БЕЗРАБОТИЦЫ. МЫ МНОГОЕ СДЕЛАЛИ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОКАЗАТЬ ПРИМЕР, КАК НАДО РАБОТАТЬ В СОВРЕМЕННОЙ ШКОЛЕ И КАК НАДО ПОДДЕРЖИВАТЬ НАШИХ РЕБЯТ НА ФРОНТЕ.

РОДИЛАСЬ ТЫ ПОД ЗНАМЕНОМ АЛЫМ В ВОСЕМНАДЦАТОМ ГРОЗНОМ ГОДУ

Продолжение. Начало на стр. 1

Несмотря на значительное превосходство в силах и средствах, войска Антанты на направлении своего главного удара сумели продвинуться лишь на 100-150 км. При этом в их тылу действовали многочисленные партизанские и повстанческие отряды. Моральный дух интервентов после четырёхлетней войны оказался невысок, к тому же в войсках появились революционные настроения. Опасаясь полного разложения своих войск, интервенты начали их эвакуацию, и только тогда лидеры Антанты вынуждены были искать иные пути осуществления своих замыслов, сделав ставку на белогвардейцев.

Хочу высказать своё мнение о роли Л.Д. Троцкого, которого многие «демократически» настроенные историки и политики считают чуть ли не главным организатором создания Красной Армии и её бессменным руководителем в годы Гражданской войны. Действительно, 2 сентября 1918 года постановлением ВЦИК, который возглавлял Я.М. Свердлов, был создан Революционный Военный Совет Республики (РВСР). Ему подчинили Всероссийский главный штаб и Полевой штаб, созданный 6 сентября 1918 года на базе штаба Высшего Военного Совета, Политуправление и другие центральные органы военного управления. А председателем РВС тем же постановлением ВЦИК был назначен Л.Д. Троцкий.

Это назначение состоялось без ведома Председателя Совнаркома В.И. Ленина, так как Владимир Ильич 30 августа 1918 года был тяжело ранен после своего выступления перед рабочими на заводе Мухоморова. После возвращения В.И. Ленина к исполнению своих обязанностей по его инициативе РВС был значительно расширен, в его состав были включены верные соратники В.И. Ленина, в том числе И.В. Сталин. А 30 ноября 1918 года был создан Совет Рабочей и Крестьянской Обороны – высший орган военно-политической власти в стране, который возглавил сам В.И. Ленин.

Для эффективного оперативно-стратегического управления Вооружёнными Силами республики в конце 1918 года был введён пост Главнокомандующего всеми Вооружёнными Силами, которому был подчинён Полевой штаб.

Первым Главнокомандующим был назначен И.И. Вацетис, бывший командир Латышской стрелковой дивизии, первый командующий Восточным фронтом, до революции – командир полка, полковник, который со своим полком перешёл на сторону Советской власти в первые дни революции. А с июля 1919 года и до конца Гражданской войны этот пост занимал Сергей Сергеевич Каменев, в старой русской армии начальник штаба корпуса, полковник, хорошо зарекомендовавший себя как командующий Восточным фронтом. Фронт под его руководством в ходе проведения ряда наступательных операций разгромил белочехов и «народную» армию Комитета учредительного собрания, отбросив противника на 400-600 км, и освободил Поволжье.

Начальником Полевого штаба был назначен Павел Павлович Лебедев, в старой русской армии начальник штаба армии, генерал-майор. Эти два талантливых военачальника и управляли всеми Вооружёнными Силами Советской

России в годы Гражданской войны. А в помощь им было создано Особое соевещание, куда вошли практически все полные генералы (соответствует нынешнему званию генерала армии) во главе с выдающимся полководцем Первой мировой войны, генералом от кавалерии Алексеем Алексеевичем Брусиловым.

Ну а что же Л.Д. Троцкий? Он разъезжал на поезде в бронированном царском вагоне с многочисленной охраной по фронтам, выступал на митингах перед красноармейцами, смещал с постов негодных ему командиров и командующих, предавал суду военного трибунала виновных, по его мнению, в неудачах Красной Армии на тех или иных участках фронта, а зачастую приговаривал к расстрелу и без всякого суда, требовал от командиров принятия жестоких мер к провинившимся подчинённым и гражданскому населению, сочувствующему белогвардейцам. Есть немалая вина Л.Д. Троцкого в том, что Гражданская война порой принимала излишне жестокий и кровавый характер.

В начале 1919 года Антанта в своих планах сделала ставку на силу внутренней контрреволюции и малых, сопредельных с Россией буржуазных государств. Было спланировано концентрическое наступление белогвардейских войск на Москву. Основной ударной силой выступали армии Колчака и Деникина. Причём главный удар с востока наносил Колчак, вспомогательные удары с юга – Деникин, с запада – белополяки и прибалтийские националисты, с северо-запада – Юденич, с севера – Миллер, который после высадки интервентов на севере России стал генерал-губернатором захваченной ими территории, а с мая 1919 года – главнокомандующим войсками Северной области.

Всего к комбинированному походу на Советскую Россию Антанта привлекла около одного миллиона солдат и офицеров. Красная Армия к марту 1919 года насчитывала чуть более 500 тыс. человек.

Выполняя решения 8-го съезда РКП(б), Совнарком и Совет Рабочей и Крестьянской Обороны принял энергичные меры по укреплению и увеличению численности Красной Армии, обеспечению её всем необходимым для ведения боевых действий, и прежде всего боеприпасами и продовольствием. Учитывая превосходство противника в силах и средствах, Советское военно-политическое руководство избрало стратегию последовательного разгрома главных группировок противника с ведением обороны на других направлениях. В.И. Ленин обратился к народу с воззванием «Все на борьбу с Колчаком!».

21 июня началось наступление войск Восточного фронта на армии Колчака. 13 июля на посту командующего Восточным фронтом С.С. Каменева сменил М.В. Фрунзе, но уже 14 августа Михаил Васильевич был переведён на должность командующего Туркестанским фронтом, а командующим Восточным фронтом стал Владимир Александрович Ольдерогге, в старой русской армии командир дивизии, генерал-майор. Ему и принадлежит основная заслуга в разгроме войск Колчака и ликвидации колчаковщины. Путём проведения целого ряда успешных наступательных операций войска Восточного фронта под командованием В.А. Ольдерогге нанесли

поражение армиям Колчака, расчленили колчаковский фронт на две изолированные друг от друга группировки, и, ведя фронтальное и параллельное преследование отходящих колчаковских войск, завершили разгром противника, освободив Урал и Западную Сибирь.

Пока основные усилия Красной Армии были сосредоточены на востоке против войск Колчака, армиям Деникина удалось прорвать Южный фронт и значительно продвинуться вглубь территории Советской России. Деникинцы захватили Харьков, Курск, Воронеж, Орёл, уже был подготовлен белый конь для торжественного въезда генерала Деникина в Москву.

Разгром войск Деникина было спланировано осуществить в три этапа. При этом главный удар наносился в стык Добровольческой и Донской армий, в общем направлении на Харьков, Донбасс, Ростов. Осуществляя этот план, войска Южного фронта путём трёх последовательных проводимых наступательных операций разгромили главные силы Добровольческой армии, а войска Юго-Восточного фронта нанесли поражение двум корпусам Донской армии. Попытки Деникина путём ввода крупных резервов добиться перелома в борьбе были сорваны.

На втором этапе войска Южного фронта в Донбасской и Павлоградской наступательных операциях, а войска Юго-Восточного фронта – в Богучаро-Лихайской и Царицынской наступательных операциях нанесли поражение деникинским войскам, освободили Донбасс, часть Правобережной Украины и Царицын и отбросили противника в Северную Таврию и донские степи.

На третьем этапе войска фронтов завершили разгром противника, остатки белогвардейских армий отошли на Северный Кавказ, где были значительно пополнены за счёт мобилизации казачьего населения.

В дальнейшем Юго-Восточный фронт, переименованный в Кавказский, путём проведения наступательной операции расчленил деникинский фронт и разгромил белогвардейские армии по частям. Избежавшие разгрома белогвардейцы на судах интервентов были переправлены в Крым.

Наступлению Кавказского фронта предшествовало Егорлыкское, крупнейшее за годы Гражданской войны, встречное кавалерийское сражение, в котором Первая Конная армия и ударная группа 10-й армии разгромили 2-й, 3-й, 4-й Донские, Добровольческий Кубанский конные корпуса и несколько отдельных кавалерийских бригад противника. Была разбита главная ударная сила белых – белоказачья конница.

Помимо разгрома главных группировок на востоке и юге страны, в 1919 году войска Красной Армии остановили наступление армии Юденича на Петроград, а затем в ноябре силами 7-й армии разгромили её. Остатки белогвардейцев бежали в Эстонию.

Войска Северного фронта разгромили белогвардейцев генерала Миллера и вышвернули интервентов с Русского Севера.

В начале 1920 года Антанта организовала новый поход против Советской республики. На этот раз ударной силой выступили вооружённая до зубов армия панской Польши и белогвардейские войска барона Врангеля, засевшие в Крыму.

Для борьбы с польскими интервентами было создано два фронта – Западный под командованием Владимира Михайловича Гиттиса, в старой русской армии командира полка, полковника, и Юго-Западный под командованием А.И. Егорова, которые в начале польской кампании действовали вполне успешно. В ходе боевых действий, по настоянию Л.Д. Троцкого, В.М. Гиттис 29 апреля был смещён с поста командующего Западным фронтом, а его место занял 27-летний М.Н. Тухачевский, в старой русской армии поручик.

Выполняя авантюрную задачу Л.Д. Троцкого – «Даёшь Варшаву!» и приказ М.Н. Тухачевского, войска Западного фронта, развивая стремительное наступление, оголила фланги, оторвались от тыловых баз снабжения и оказались под Варшавой без боеприпасов, продовольствия и управления, командный пункт фронта во главе с М.Н. Тухачевским оставался в Минске, так как местное население было враждебно настроено по отношению к России. Началось отступление красных войск, в ходе которого немало бойцов оказалось в плену. Большая часть попавших в плен красноармейцев погибли от голода и болезней.

Гражданская война ещё полыхала на окраинах Советской России, японские интервенты ещё хозяйничали на Дальнем Востоке, поэтому создавая новый фронт и вести с Польшей, за спиной которой стояла Антанта, войну до победного конца Советское руководство не стало. По заключённому с Польшей миру к ней отошли территории западных областей Украины и Белоруссии.

Войска Южного фронта под командованием М.В. Фрунзе отбросили врангелевцев из Северной Таврии и в результате блестяще проведенной Перекопско-Чонгарской наступательной операции ворвались в Крым и завершили их разгром.

Гражданская война продолжалась ещё два года. Последний опорный пункт интервентов и белогвардейцев – Владивосток был освобождён 25 октября 1922 года.

Советская Россия выиграла решающую битву со своими многочисленными врагами, отстояла свою свободу и независимость.

Главным источником победы в Гражданской войне стал рождённый революцией новый общественный и государственный строй.

Коммунистическая партия большевиков под руководством В.И. Ленина сумела в короткий срок сплотить вокруг себя широкие народные массы, привлечь на свою сторону не только рабочих и крестьян, но и всех патриотов, создать мощную, к концу 1920 года насчитывавшую более 5 млн человек, дисциплинированную армию, способную разгромить любого врага, армией, девизом которой можно считать слова Сергея Георгиевича Лазо, до революции тоже офицера русской армии, который в одном из своих выступлений сказал: «Вот за эту русскую землю, на которой я стою, мы умрём, но не отдадим её никому!».

В.И. СОБОЛЕВ,
председатель Общероссийского общественного движения «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки»,
член ЦК КПРФ,
депутат Государственной думы,
генерал-лейтенант

ВСЕ – ДЛЯ ФРОНТА! ВСЕ – ДЛЯ ПОБЕДЫ!

- рюкзак – 5 шт.,
- натрий хлорид – 6 шт.,
- маскировочные сети – 8 шт.,
- медикаменты противовирусные, жаропонижающие, обезболивающие,
- коляски инвалидные – 2 шт.,
- костыли – 10 комплектов,
- балаклавы – 10 шт.,
- термобелье – 50 комплектов,
- продукты питания (кофе, сало, тушенка, икра кабачковая, капуста квашеная, сухари, рисовая каша с мясом),
- влажные салфетки,
- медицинские перчатки – 100 пар.

Ответственные лица – Белов Евгений Валентинович, Садовый Сергей Сергеевич

- Вода – 27 тонн:
- В Луганске направление – 10 тонн,
- В Донецке направление – 10 тонн,
- В Запорожское и Херсонское направления по 7 тонн.

Ответственные лица – Побединский Николай Сергеевич, Кутырев Андрей Андреевич

Ветеранами-пограничниками Аксайского района:

- стройматериалы – 5,5 куб. м;
- кровати – 40 шт.,
- матрацы, одеяла, подушки по 50 шт.,
- простыни – 100 шт.;
- печи-буржуйки – 13 шт.;
- продукты – 300 кг;
- средства связи – 2 ед.;
- генератор – 7 ед.;
- медицинская одежда – 60 комп.;
- одежда для военнослужащих – 60 комп.;
- автомашины УАЗ (буханки) – 2 ед.;
- квадрокоптер – 2 шт.;
- маскировочные сети – 20 шт.;
- антимоскитные одеяла – 5 шт.;
- сапоги зимние резиновые – 12 пар.

Ответственное лицо – Ефремов Александр Геннадьевич

Ветеранами-пограничниками г. Таганрога:

- маскировочные сети – 60 шт.;
- печи-буржуйки – 16 шт.;
- печи газовые компактные – 7 шт.;
- мед – 40 кг;
- нижнее бельё, теплые носки – 100 комп.;
- строительные инструменты – 30 ед.

Ответственное лицо – Волошин Евгений Александрович

Мясниковым районным комитетом КПРФ, организацией «Надежный тыл» направлено:

- Курское направление:
- подушки – 50 шт.,
- стиральная машина,
- маскировочные сети – 12 x 12 м – 48 шт.,
- продукты,
- теплые вещи (куртки, свитера),
- матрацы – 15 шт.,
- моющие средства,
- дезинфицирующие средства,
- мед – 5 л,
- чай, кофе.

Донецкое направление:

- запчасти на автомашину «Ниву»,
- прибор ночного видения,
- бронжилет – 1 шт.

Запорожское направление:

- маскировочные сети 7 x 9 – 3 шт.,
- кофе, конфеты,
- подушки – 20 шт.,
- Херсонское направление:
- подушки – 20 шт.,
- маскировочные сети 14 x 14 – 1 шт., меньший размер – 4 шт.,
- окопные свечи – 4 коробки,
- моющие средства,
- печенье – 1 коробка,
- теплые брюки – 20 шт.

- вязаные вещи (шапки, носки, варежки) – 50 комплектов,
- сидухи – 10 шт.,
- одеяла для детей из детского дома – 50 шт.,
- подушки для госпиталя – 30 шт.,
- пылесос для детского дома,
- соки – 10 ящ.,
- вода – 200 бут.,
- компьютеры – 2 шт.,
- галоши утепленные – 50 пар,
- сладости.

Ответственные лица – Иващенко Татьяна Хевондовна, Алимаскина Надежда Александровна

Азовским районом – оборонительной организацией женщин:

- экскаватор ЭК-14 – 2 шт.,
- трактор ЭО-2621 на базе МТЗ 82 – 2 шт.,
- маскировочные сети – 18 шт.,
- бензиновые генераторы – 2 шт.,
- грузопассажирские газели – 2 шт.

Ответственное лицо – Суманова Полина

Член ЦК КПРФ, генерал-лейтенант в отставке Г.П. Фоменко

ПРИНУДИТЕЛЬНОЕ ЛЕЧЕНИЕ КАК СПОСОБ ДАВЛЕНИЯ

Многодетной матери из Орловского района власть пытается «заткнуть рот»?

Общественная активистка из поселка Орловский Ростовской области Борзило Людмила Александровна сообщила, что ее пытаются насильно и совершенно незаконно принудить пройти лечение в психиатрической больнице. По мнению Людмилы Александровны, местная власть и правоохранительные органы мстят ей за многолетнюю критику в свой адрес.

«Сегодня, 23 января, пришла ознакомиться с надзорным производством по своим жалобам в районную прокуратуру и узнала от зам. прокурора, что меня хотят через суд поместить в психиатрическую больницу на целый месяц. Без моего согласия. За мою активную гражданскую позицию», – сообщила Людмила Борзило в своем видео-обращении, опубликованном на Rutube-канале.

Она отметила, что действия со стороны правоохранительных органов злостно нарушают ч. 2 ст. 159 УПК РФ.

Людмила Александровна Борзило – многодетная мать, воспитывающая семерых детей, известна в Орловском районе очень многим. И неспроста. Женщина многие годы активно поднимает острые проблемы, беспокоящие жителей района, связанные с медициной, образованием, транспортной доступностью района и бездействием местной власти по расселению граждан из ветхого жилья. Своей неумолимой тягой к справедливости и готовности помочь простым людям, она вместе с неравнодушными сельчанами пытается заставить местную власть «вернуться лицом к людям» и начать эффективно решать проблемы.

Известно, что, к сожалению, периодически для «контроля слишком громких» общественников самоуверенные в собственной безнаказанности представители власти прибегают к такой форме давления как принудительное лечение в психбольнице. Жизнь подтверждает непристойную практику, когда заинтере-



сованные органы и лица могут подтолкнуть экспертов прийти к необходимым выводам, либо эксперты ввиду профессиональной деформации и профнепригодности могут прийти к выводам о невеняемости обследуемого ввиду наличия у него взглядов, которые не разделяет «большинство».

kprf-don.ru

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!»

НЕДЕЛЯ

18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
19.50 ПУСТЬ ГОВОРЯТ (16+)
21.00 ВРЕМЯ
22.00 Т/С "НАТАЛИ И АЛЕКСАНДР" (16+)
23.50 БОЛЬШАЯ ИГРА (16+)

ВТОРНИК, 18 ФЕВРАЛЯ
05.00 ДОБРОЕ УТРО
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
09.20 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (0+)
10.10 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)
11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ (16+)
13.30 АНТИФЕЙК (16+)
15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
16.05 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
19.50 ПУСТЬ ГОВОРЯТ (16+)
21.00 ВРЕМЯ
22.00 Т/С "НАТАЛИ И АЛЕКСАНДР" (16+)
23.00 БОЛЬШАЯ ИГРА (16+)
00.00 ШОУ ВОВАНА И ЛЕКСУСА (16+)
01.00, 03.05 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

СРЕДА, 19 ФЕВРАЛЯ
05.00 ДОБРОЕ УТРО
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
09.20 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (0+)
10.10 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)
11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ (16+)
13.30 АНТИФЕЙК (16+)
15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
16.05 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
19.50 ПУСТЬ ГОВОРЯТ (16+)
21.00 ВРЕМЯ
22.00 Т/С "НАТАЛИ И АЛЕКСАНДР" (16+)
23.00 БОЛЬШАЯ ИГРА (16+)
00.00 ШОУ ВОВАНА И ЛЕКСУСА (16+)
01.00, 03.05 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

ЧЕТВЕРГ, 20 ФЕВРАЛЯ
05.00 ДОБРОЕ УТРО
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
09.20 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (0+)
10.10 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)
11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ (16+)
13.30 АНТИФЕЙК (16+)
15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
16.05 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
19.50 ПУСТЬ ГОВОРЯТ (16+)
21.00 ВРЕМЯ
22.00 Т/С "НАТАЛИ И АЛЕКСАНДР" (16+)
23.00 БОЛЬШАЯ ИГРА (16+)

ПЯТНИЦА, 21 ФЕВРАЛЯ
05.00 ДОБРОЕ УТРО
09.00, 12.00, 15.00 НОВОСТИ
09.20 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (0+)
10.10 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)
11.00, 12.15, 14.00, 17.00 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ (16+)
13.30 АНТИФЕЙК (16+)
15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)

СУББОТА, 22 ФЕВРАЛЯ
06.00 ДОБРОЕ УТРО. СУББОТА
09.00 УМНИЦЫ И УМНИКИ (12+)
09.45 СЛОВО ПАСТЫРЯ (0+)
10.00, 12.00 НОВОСТИ
10.15 Д/Ф "ЮРИЙ АНТОНОВ: Я НЕ ЖАЛЕЮ НИ О ЧЕМ" (12+)
11.05 ПОЕХАЛИ! (12+)
12.15 Д/С "ОНИ ВЫБРАЛИ РОДИНУ" (16+)
12.55 Т/С "УЧАСТОК" (12+)
17.05 КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ? (12+)
18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
18.20 НАРОДНЫЙ ЛЕДНИКОВЫЙ (0+)
21.00 ВРЕМЯ
21.35 СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ (16+)
23.00 БОКС

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 ФЕВРАЛЯ
06.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ
06.10 ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ! (12+)
06.55 ЧАСОВОЙ (12+)
07.25 ЗДОРОВЬЕ (16+)
08.30 ЗОЛОТАЯ КОЛЛЕКЦИЯ СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМА (0+)
09.10 "НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ" С ДМИТРИЕМ КРЫЛОВЫМ (12+)
09.30 МЕНТАЛЛИОН (12+)
10.15 СВОИХ НЕ БРОСАЕМ. КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ГОДУ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА (12+)
12.15 Д/Ф "ЖИВИ, БРАТ, МЫ ЕДЕМ" (16+)
13.10 Т/С "20/22" (16+)
17.05 "ГЕРОИ" (16+)
18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
18.50 КОНЦЕРТ КО ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА (0+)
21.00 ВРЕМЯ
23.00 Т/С "ТЕРРИТОРИЯ" (18+)
00.00 ЛИТЕРАТУРНО-МУЗЫКАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ "НОВОРОССИЯ" (16+)

★ КОГДА ГОВОРЯТ, ЧТО У НАС ЕСТЬ ДЕСЯТЬ ЛЕТ – У НАС НЕТ ДЕСЯТИ ЛЕТ. И МЫ ДОЛЖНЫ СЕЙЧАС МАКСИМАЛЬНО СКОНЦЕНТРИРОВАТЬ УСИЛИЯ И ДОСТИЧЬ ТЕМПОВ РОСТА ВЫШЕ МИРОВЫХ. И ЗДЕСЬ НАДО УЧИТЫВАТЬ, ПРЕЖДЕ ВСЕГО, ВЕЛИКИЙ СОВЕТСКИЙ ОПЫТ. УЧИТЬСЯ У НАШЕЙ ПОБЕДЫ.

ТОЛЬКО ДВА ДЕПУТАТА ПОСТАВИЛИ «НЕУД» РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ РОСТОВА-НА-ДОНУ ЗА 2024 ГОД

Продолжение. Начало на стр. 2

Не сказано, что за год сумма убытка на убыточных предприятиях увеличилась сразу на 12 млрд рублей. А прибыль уменьшилась на 8 млрд рублей.

Культурные мероприятия, выставки и ярмарки – это не только песни и танцы, стенды и фото в прессе, а события, после которых в сознании человека должны формироваться ценности. Бары и ночные клубы работают исправно. Но это головная боль жителей города.

Кадровая политика главы администрации вводит в ступор ростовчан. Текучесть и отставки, аресты восхваляемых Алексеем Валентиновичем лиц – это провал. Но важно помнить – что объединить людей можно только вокруг правды.

Статистика подготовки к отопительному сезону потрясает. Четвертый год подряд городом не получен «паспорт тепла», но исправлены нарушения, месяцами жители сидели без отопления и света! В «Лукойл-Ростовэнерго» сообщили, что к 2024 году износ теплосетей в Ростове составит 82%.

Игнорирование норм благоустройства ведет к социальной напряженности, дискредитации власти и недоверию обещаниям власти.

Очередной провал благоустройства парк «Дружба», который должны были закончить в 2024 году. Потратили 562 миллиона рублей, но подрядчик не справился и возбуждено уголовное дело. Общественность и фракция КПРФ говорили о проблемах еще год назад, но администрация проигнорировала.

Сквер Мелиораторов на Нагибина победил в конкурсе на благоустройство, но работы не начались. Винават ручей в Безымянной балке. Нужны деньги, которых нет. Зачем на голосование выставляли объект, благоустройство которого проводить нельзя.

Нет рациональной и подотчетной горожанам программы озеленения. Миллионы выброшены на тюльпаны, тысячи кустов, которые невозможно пересчитать. Отчеты говорят о средствах на обработку от клещей и на покос амброзии, а город с мая по октябрь – зона выживаемости для астматиков и аллергиков!

Каждый год закупка новых контейнеров ТБО, но контейнерные площадки – позор города. Благодаря безудержной выдаче направо и налево разрешений главы администрации, стройки росли как грибы. Ростов не готов к новым жильцам и коммунальной нагрузке. Администрация ежегодно строит по несколько школ и детских садов, но мест не хватает.

В Суворовском на встрече с губернатором представитель застройщика пожаловался, что администрация до сих пор не выкупила два детских сада, которые он построил.

Ровно год назад, 28 января 2024 г., обрушился подъезд дома на Нагманова. Люди потеряли все. Спустя год многие жители до сих пор не получили компенсации, идут затяжные суды. Крайним пытаются сделать экс-главу Ворошиловского района Бережного, зная, что главы районов не отвечают за расселение аварийных домов – это полномочия администрации города. Растет число аварийных домов, объемы расселения малы, а размер компенсаций мизерный.

Проблема массовых подтопленных территорий весной и летом. Вода стояла даже в подвале Первомайского суда, домах на левом берегу и в СНТ на окраинах. Решения данной проблемы предложено не было.

Появились новые маршруты и закуплена техника. Но ни слова о нехватке транспорта, очередях на остановках, отсутствии техники на маршрутах в вечернее время, нехватке водителей 40%, и нет решения. Халатное отношение к работе транспорта привели к печальным итогам. В июле прошлого года из автобуса выпала девочка, которая потом погибла. До этого выпала из автобуса женщина.

Отдельно упомянуты педагоги, соцработники, работники культуры, и их зарплаты выросли на 3,4 и 6,9%. Но инфляция по итогам года составила более 9% и «съела» весь рост зарплат. Низкий уровень безработицы, однако город испытывает острую нехватку кадров во многих сферах.

Хотя многие департаменты в рамках бюджета стараются выполнять все запланированное, но в результате нерадивого руководства, Ростов-на-Дону в развитии был «отброшен на несколько лет назад», что вызывает справедливое негодование жителей города.

Голосовать за отчет по работе, в которой много провалов, по настоянию своих избирателей фракция КПРФ будет «против» предлагаемой «партий большинством» оценки «удовлетворительно».

Пресс-служба Ростовского-на-Дону ГК КПФ

ПОЛИТИЧЕСКАЯ УЧЕБА

ПРОГРАММА ПОБЕДЫ КПРФ И ЕЁ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Основные положения Программы Победы, разработанной КПРФ, и её законодательное обеспечение, подготовленное фракцией КПРФ в Государственной думе ФС РФ



На состоявшемся 16 января 2025 года заседании Президиума ЦК КПРФ, рассматривавшего итоги работы в 2024 году и задачи на 2025 год, определяя приоритеты в работе в 2025-м году, Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов подчеркнул необходимость держать в центре партийной пропаганды Программу Победы, сверять с нею достижение остальных задач.

В докладе на X октябрьском пленуме Центрального Комитета партии (2024 г.) Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова ключевые требования Программы Победы были обозначены:

- Принципиальное преумножение федерального бюджета, его превращение в бюджет развития.
- Возвращение в собственность государства стратегических отраслей экономики и системообразующих банков.
- Отмена пенсионной реформы и понижение пенсионного возраста.
- Повышение размеров минимальной оплаты труда и прожиточного минимума в соответствии с реальной инфляцией.
- Государственное регулирование цен на важнейшие продукты питания и медикаменты.
- Ограничение тарифов ЖКХ не более чем 10 % от дохода семьи.
- Поддержка молодых и многодетных семей, включая беспроцентную рассрочку на покупку первой квартиры для семьи сроком на 20 лет.
- Безотлагательное принятие Федерального закона «О детях войны» с мерами государственной поддержки пожилых людей.
- Реализация госпрограммы КПРФ «Образование – для всех» и гарантии на получение бесплатного и качественного образования.
- Бесплатное обеспечение медицинской помощью жителей всех населенных пунктов.
- Запрет на приватизацию государственных и муниципальных предприятий.
- Введение нормального налога на любые доходы богатей и освобождение от налогов малообеспеченных граждан.
- Демократизация общественной жизни и честные выборы на основе разработанного КПРФ Избирательного кодекса.

Прежде чем перейти к дальнейшему рассмотрению нашей темы, будет нелишним вспомнить отрывок из работы В.И. Ленина «Очередные задачи Советской власти» (хотя конечно же не надо забывать о том, что написана она была уже после победы Октябрьской революции, и в данном случае мы обратимся к теме и сейчас для нас крайне важной – это мелкобуржуазность в среде пролетарской партии):

«Попробуйте сопоставить с обычным, ходячим понятием «революционера» лозунги, вытекающие из особенностей переживаемой полосы: лавировать, отступать, выжидать, медленно строить, беспощадно подтягивать, сурово дисциплинировать, громить распущенность... (обратите внимание, что это написано 23-28 марта 1918 года, через 20 дней после подписания Брестского мира, и также необходимо учитывать, что с появлением первых декретов Советской власти в такой большой стране, как Россия, в одночасье не могло всё измениться. Необходимо также оценивать, насколько эта цитата коррелируется с современной обстановкой). Удивительно ли, что некоторые «революционеры», когда они слышат это, охватывает благородное негодование, и они начинают «громить» нас за забвение традиций Октябрьской революции, за соглашательство с буржуазными специалистами, за компромиссы с буржуазией, за мелкобуржуазность, за реформизм и прочее и тому подобное?»

... В стране с громадным преобладанием мелкобуржуазного населения над чисто пролетарским неизбежно будет сказываться – и от времени до времени крайне резко сказываться – различие между революционным пролетарским и мелкобуржуазным. Этот последний колеблется и шатается при каждом повороте событий, переходит от ярой революционности в марте 1917 года к воспеванию «коалиции» в мае, к ненависти против большевиков (или к оплакиванию их «авантюризма») в июле, к опасливому отстранению от них в конце октября, к поддержке их в декабре, – наконец, в марте и апреле 1918 года такие типы чаще всего морщат пренебрежительно нос и говорят: «Я не из тех, кто поет гимны «органической» работе, практицизму и постепенности».

Социальный источник таких типов, это – мелкий хозяйчик, который забесился от ужасов войны, от внезапного разорения, от неслыханных мучений голода и разрухи, который истерически мечется, ища выхода и спасения, колеблясь между доверием к пролетариату и поддержкой его, с одной стороны, приступами отчаяния – с другой. Надо ясно понять и твердо усвоить, что на такой социальной базе никакого социализма построить нельзя. Руководить трудящимися и эксплуатируемыми массами может только класс, без колебаний идущий по своему пути, не падающий духом и не впадающий в отчаяние на самых трудных, тяжелых и опасных переходах. Нам истерические порывы не нужны. Нам нужна мерная поступь железных батальонов пролетариата».

И необходимо отдать должное Центральному Комитету нашей партии, вопрос о работе с рабочим классом постоянно находится в центре внимания руководства партии. Этот вопрос рассматривался в 2012 и 2014 годах на пленумах ЦК, в 2019 году на пленуме, посвященном укреплению идейно-политических, организационных и нравственных основ партии, также предлагалось, объединяя усилия с профессиональными союзами и трудовыми коллективами, бороться за изменение Трудового кодекса РФ в пользу трудящихся, настаивать на возвращении в законодательство норм, обеспечивающих реальное право на за-

бастовку (и именно во исполнение этого пункта постановления пленума ЦК фракцией КПРФ разработан проект нового Трудового кодекса РФ).

Тема предстоящего апрельского пленума ЦК КПРФ обозначена «О работе партийных организаций по социальной защите трудящихся в условиях СВО и системного кризиса капитализма», то есть также посвящена рабочему вопросу.

Работа с трудящимися сложна и не даёт столь быстрого эффекта, которого хотелось бы уже упоминавшимся выше в работе Ленина «революционерам». Она отличается от проработанных буржуазными политтехнологами способов привлечения внимания для работы в сфере буржуазного парламентаризма. Но именно эта терпеливая кропотливая работа и даёт результат в общественных преобразованиях, по факту становящихся революционными.

Выступая на VII (октябрьском) пленуме ЦК КПРФ (2023 г.), рассматривавшем вопрос «О работе народных лидеров в массах и задачах по выполнению Программы Победы», на котором с отчётами о выполнении программных задач партии выступили член Президиума ЦК КПРФ, губернатор Орловской области А.Е. Клычков и первый секретарь Хакасского рескома КПРФ, глава Республики Хакасия В.О. Коновалов, Председатель Центрального Комитета КПРФ Г.А. Зюганов сказал: «Только левые силы, коммунисты, настоящие патриоты своих стран способны, объединяясь, изменить мир к лучшему. Сегодня ключевая задача фронта прогрессивных сил состоит в том, чтобы менять баланс сил в пользу социального прогресса, справедливости и социализма!»

На этом пути крайне важно разоблачение пороков капитализма, вскрытие его гнойников, наступательная контрпропаганда. Всё это поможет трудящимся крепить убежденность в том, что у них есть права, что они не обязаны мириться с несправедливостью, что их долг перед будущими поколениями – покончить с системой угнетения. С таких выводов и начинается путь к осмысленной, организованной борьбе за переустройство общества.

У нашей политической работы, агитации и пропаганды есть и другая, не менее важная задача. Она состоит в том, чтобы показать суть нашей альтернативы, её соизидательность и перспективность. Да, наш проект будущего – это социализм. И очень важно, чтобы в глазах каждого он обрстал аргументами в пользу его личного выбора. Каждый человек вправе знать, как изменится жизнь его семьи, когда коммунисты получат власть и осуществят свою Программу Победы».

Для проведения планомерной каждодневной агитационно-пропагандистской работы в рабочей среде необходимо знать основные положения Программы Победы, разработанной КПРФ, которые были перечислены в начале, и её законодательное обеспечение, подготовленное фракцией КПРФ в Государственной Думе ФС РФ.

22 августа 2024 года в подмосковном совхозе имени Ленина состоялся IV Международный экономический форум, где с докладом «Программа Победы КПРФ – мобилизационная экономика и патристическое единство народа» выступил заместитель председателя ЦК КПРФ, академик РАН, председатель комитета Госдумы по аграрным вопросам Владимир Иванович Кашин. В докладе дана развернутая характеристика 35-летия, прошедшего с момента создания КП РСФСР, ситуация в современной экономике и социальной сфере России и предложения КПРФ по выходу из кризиса в рамках разработанной программы Победы.

ПРИНЦИПЫ ФОРМИРОВАНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТА РАЗВИТИЯ ОТ КПРФ

Любые планы могут остаться проектами, если не будут обеспечены достаточным финансированием. Без бюджета развития невозможно обойтись при решении стоящих перед страной задач. Надо принимать решительные меры по вопросу его наполнения. Только решение этого вопроса фракция «Единой России» видит в законодательной системе ограбления народа, а КПРФ разработала стабильный бюджет развития, который, во-первых, не зависит от внешних и внутренних факторов, а, во-вторых, доходная часть бюджета необременительна для населения и мелких предприятий. Фракция КПРФ со своей стороны предлагает введение ряда новых налогов, но они ориентированы на изъятие сверхдоходов и снижение цен на отечественные товары и не будут касаться основного населения.

Мобилизационные резервы наполнения бюджета до 2028 года:

- Ликвидация теневой экономики – 33,5 трлн. рублей;
• Госмонополия на алкоголь – 7 трлн. рублей;
• Дивиденды от национализации компаний – 9,5 трлн. рублей;
• Прогрессивный налог на доходы физических лиц – 14,9 трлн. рублей;
• Офшорные доходы – 33,6 трлн. рублей;
• Фонд национального благосостояния с разбивкой на три года – 15,2 трлн. рублей.
После изменения законодательства в логике предложений КПРФ, инвестиционные возможности государства возрастут до 141,5 триллионов рублей.

Как уже было сказано, фракция КПРФ в Государственной думе ведет постоянную работу над законом о федеральном бюджете.

Кроме того, в работе находятся законопроекты:
• О деофшоризации российской экономики;
• О мерах по борьбе с теневой экономикой;
• О государственном регулировании потребительских цен;
• О прекращении членства в МВФ, ВТО, Всемирном банке;
• О государственной монополии на производство и реализацию спитосодержащей продукции;
• О детях войны;
• Об образовании для всех;
• О мерах по государственной поддержке семей, имеющих детей, и др.

Как известно, закон о прогрессивном налоге на доходы физических лиц уже вступил в действие и согласно прогнозам государство дополнительно за счет этого в 2025 году должно получить более 500 миллиардов рублей средств. Но, подходу принципиально, мы обязаны рассчиты-

вать на совсем другие деньги от сверхдоходов богатых граждан.

Еще возвратный НДС, который платится сегодня сырьевикам-нефтяникам, потенциально он тоже должен быть направлен в фонд развития государства. В целом, учитывая фонд национального благосостояния и банковские ресурсы, мы получаем уникальный, нолециентный бюджет, с помощью которого можно полностью решить, институциональные проблемы, накопившиеся в образовании, здравоохранении, в развитии конкретного реального производства, в сельском хозяйстве, в промышленности, в электронной промышленности, в заботе о детях, о стариках.

На что КПРФ предлагает направить дополнительные средства в расходной части бюджета в ближайшие четыре года.

- Трансферы регионам:
• На покрытие дефицита бюджета – 4,9 трлн. руб.;
• На национальные проекты – 5 трлн. руб.;
• На выравнивание бюджетной обеспеченности – 13,1 трлн. руб.;
• На социальную политику – 20 трлн. руб.;
• На восстановление социальной инфраструктуры – 6 трлн. руб.;
• Сельское хозяйство – 7,6 трлн. руб.;
• Образование – 7,5 трлн. руб.;
• Здравоохранение – 11 трлн. руб.;
• Культура – 4 трлн. руб.;
• Наука – 9 трлн. руб.;
• На национальную экономику – 21 трлн. руб.;
• На реализацию ФЗ «О детях войны» – 1,75 трлн. руб.

Дополнительные расходы по программе КПРФ составят 110,86 трлн. руб.

Это в дополнение к расходам действующего федерального бюджета, в котором расходная часть в 2025 году составит 41,47 триллиона рублей. В 2026 году расходная часть запланирована в размере более 44 триллионов рублей, а в 2027 году более 45,9 триллиона рублей.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ ОТ КПРФ

Институциональные преобразования в экономике:

- Мощный государственный сектор экономики;
• Сбалансированное производство средств производства и потребления;
• Доступные дешёвые кредиты;
• Устойчивая государственная банковская система;
• Развитые и рационально размещённые производственные силы, включая науку;
• Благоприятный инвестиционный климат;
• Высокая дисциплина труда и профессиональная ответственность кадров;
• Эффективная региональная политика;
• Кооперация и высокая координация министерств и ведомств;
• Высокий уровень механизации и автоматизации производства;
• Доступные, дешёвые энергоресурсы;
• Жёсткая борьба с коррупцией и хищением на каждом этапе движения бюджетных средств;
• Приоритетное развитие малого и среднего предпринимательства.

Программа развития от КПРФ решает задачи возрождения промышленности, сельского хозяйства, возрождения науки, бесплатного образования, здравоохранения. В центр Программы ставятся интересы человека труда, задача добиться решения ключевых факторов, обеспечивающих развитие экономики и подъем уровня жизни народа.

В результате воплощения Программы Победы станет возможным:

- Обеспечить увеличение средней продолжительности жизни на 5 лет;
• Двукратно увеличить заработную плату, пособия и стипендии;
• Обеспечить размеры пенсий не менее 40% от уровня заработной платы;
• Удерживать размеры коммунальных платежей и услуг ЖКХ на уровне, не превышающем 10% дохода семьи;
• Обеспечить население доступным жильём;
• Восстановить стратегические отрасли промышленности;
• Возродить посевные площади с 80 до 117 млн. га, обеспечить всестороннее развитие сельских территорий;
• Ликвидировать безработицу;
• Обеспечить качественное, бесплатное образование и медицину;
• Обеспечить должный уровень жизни «детям войны».

КПРФ разработаны также отраслевые программы и их законодательное обеспечение. Особое внимание уделено развитию сферы АПК, как основы продовольственной безопасности.

СОЗДАНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ БАЗЫ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО КАРКАСА

КПРФ много лет создавала законодательный экологический каркас из законов, направленных на защиту природы и окружающей среды: и по экологическому нормированию, и по обращению твердых бытовых, промышленных отходов, водных, лесных, аграрных ресурсов. Его правоприменение дается непросто: тут нужна настойчивость и возврат к Сталинскому плану преобразования природы. Несмотря на законодательную базу, по факту сегодня у нас идет опустынивание земель, повсеместно проявляется варварское отношение к лесным и водным ресурсам. У нас в стране много чего начато, но не доделано. Чтобы наш лес приносил доход, чтобы на прилавках магазинов не иссякали его дары, чтобы не пропала его способность оставаться здоровыми легкими страны, местом биологического разнообразия жизни и богатства озона, нужна принципиальная политическая воля. Над этим также сейчас работает фракция КПРФ.

Рассмотрение основных положений разработанных фракцией КПРФ проектов Избирательного кодекса и Трудового кодекса требует проведения дополнительных занятий в системе политической учебы.

И.Н. Нестеренко, секретарь Ростовского обкома КПРФ



Учредитель и издатель: Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ЛИНЧЕНКО Вячеслав Владимирович

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

ЖУРАВЛЕВ В.А. (г. Новочеркасск) НЕСТЕРЕНКО И.Н. (г. Ростов-на-Дону)

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ:

★ БАРТОШИК Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского РК КПРФ, депутат Веселовского сельского поселения.

★ ЖУРАВЛЕВ Владислав Александрович, секретарь обкома по выборным технологиям и депутатской вертикали, 1-й секретарь Новочеркасского ГК КПРФ, депутат городской Думы г. Новочеркаска.

★ КАРПЕНКО Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского РК КПРФ, председатель совета представителей трудовых коллективов Ростовской области.

★ КИСЛИЦЫНА Ирина Игоревна, зав. идеологическим отделом, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростов-на-Дону) РК КПРФ, 1-й секретарь Ростовского ОК, член ЦК ЛКСМ РФ.

★ КОЛОМЕЙЦЕВ Виктор Андреевич, секретарь-наставник Ростовского ОК КПРФ.

★ МАЛЕЙКО Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.

★ НЕСТЕРЕНКО Игорь Николаевич, секретарь по информационно-аналитической работе Ростовского ОК КПРФ.

★ ТИШКОВА Вера Григорьевна, член Ростовского ОК КПРФ.

★ ФОМЕНКО Григорий Петрович, член ЦК КПРФ, секретарь Ростовского обкома КПРФ, депутат Законодательного собрания Ростовской области, генерал-лейтенант в отставке.

АДРЕС редакции и издателя: 344000, Ростов-на-Дону, пер. Нахичеванский, 92. Тел./факс: 8(863) 200-99-42. Электронный адрес: dobro1917@mail.ru

• Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

• Свидетельство о регистрации: ПИ №10-5382 от 3 ноября 2003 г.

• Выходит два раза в месяц, в среду. Распространяется во всех городах и районах Ростовской области.

По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

• Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

• Ответственность за достоверность несут авторы. Гонорар за публикации не выплачивается.

• Редакция, как правило, не вступает в почтовую переписку с авторами, материалы не рецензируются и обратно не отправляются. Если Вы не нашли на страницах «Донской ИСКРЫ» отправленной Вами корреспонденции среди опубликованных или в обзоре писем, ищите ответ в рубриках «Бумеранг» или «Переписка».

ВОЙДИ И ЧИТАЙ! www.kprf-don.ru

Отпечатано в типографии ООО «Типография «Молот» 344039, г. Ростов-на-Дону, ул. Тамбовская, 30. Заказ № 235 Подписано в печать, в свет 12.02.2025 по графику и фактически в 16.00. Тираж 10 259 экз.



Следующий номер «Донской ИСКРЫ» выйдет 26 февраля